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ATA Nº 18 da 05ª SESSÃO SOLENE DO DIA 24 DE ABRIL DO ANO 
DE 2019. Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e 
dezenove, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, em sua sede 
própria, na Rua José Bonifácio nº 1001 , às 19:00 horas, conforme 
dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Assis, em Sessão Solene para a entrega do Diploma de Mérito 
Cultural- Destaques 2018. Ao início dos trabalhos, às 19h:50min, o 
Mestre de Cerimônia procedeu a leitura de um pensamento, 
agradeceu a presença de todos neste evento em que a Câmara 
Municipal de Assis realizou a entrega do Diploma de Mérito Cultural 
aos artistas que se destacaram no ano de 2018 , conforme Decreto 
Legislativo nº 378, de 12 de março de 2019 e convidou os músicos da 
Banda "Outro Lado da Banda" (Bartolomeu Rosa, Ivaldo Flores, Tico 
Proença, Ruy Vaz e Viviane Lameu Ribeiro) para que tomassem 
assento em seus lugares. A Banda "Outro Lado da Banda" apresentou 
um número musical. Em seguida, o Mestre de Cerimônia convidou o 
Excelentíssimo Senhor Alexandre Cobra Vencio, Presidente da Câmara 
Municipal de Assis, para que tomasse assento junto à Mesa Diretora. 
Ato contínuo, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e 
determinou ao Mestre de Cerimônia que procedesse a chamada das 
autoridades que comporiam a Mesa dos Trabalhos. À seguir, o Mestre 
de Cerimônia convidou as seguintes autoridades para comporem a 
Mesa: Emerson Carlos Gonçalves, Secretário Municipal da Cultura, 
representando o Senhor Prefeito Municipal; Vereador Célio Francisco 
Diniz; Vereador Ernesto Benedito Nóbile; Rodolfo Hansted Neto, 
Presidente do Conselho Municipal de Cultura; João Antonio Binato 
Junior, Diretor Comercial da Casa Avenida; e Drª Sueli Cardoso 
Borba, Delegada de Polícia aposentada. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, o Senhor Presidente determinou ao Mestre de Cerimônias 
para que realizasse a chamada dos Artistas e Representantes de 
algumas Categorias que seriam homenageados nesta noite , conforme 
oficios recebidos da Secretaria Municipal de Cultura e indicação da 
Câmara Municipal de Assis . O Mestre de Cerimônia procedeu a 
chamada dos artistas de representantes das categorias que seriam 
homenageados, conforme Anexo 01. Na sequência, o Mestre de 
Cerimônias informou que entre os homenageados desta Cerimônia 
estavam alguns artistas que participavam do Programa de Ação 
Cultural, o PROAC, que é uma legislação de incentivo à cultura do 
Estado de São Paulo, criada em 2006, através da Lei n º 12.268~/ 
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Informou, ainda, que o PROAC financia atividades artísticas como 
teatro, dança, circo, quadrinhos, entre outros, oferecendo, a partir de 
editais anuais, valores para a viabilização financeira de projetos de 
diversos tamanhos e tipos apresentados por moradores do Estado. Em 
seguida, o Mestre de Cerimônia agradeceu a presença das demais 
autoridades ou representantes e solicitou que se sentissem, também, 
integrantes da Mesa Diretora. Ato contínuo, o Senhor Presidente 
convidou o Vereador Célio Francisco Diniz para que procedesse a 
leitura do Trecho Bíblico (Efésios 05, verículos 07 e 08) e a Oração do 
Pai Nosso. Composta a l\ifesa e com a presença dos Senhores 
Vereadores, homenageados, familiares e demais autoridades, sob a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Solene. A seguir, o ~Aestre de Cerimônia justificou a ausência 
de autoridades, mencionando os oficios recebidos e dos demais 
Vereadores, conforme DVD nº 18/19, de 24/04/19. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia agradeceu a 
presença das autoridades presentes. Na sequência, o Mestre de 
Cerimônia solicitou a todos os presentes para que se postassem de pé 
para que acompanhassem a execução do Hino Nacional Brasileiro e do 
Hino de Assis, interprestados pelos músicos Bartolomeu Rosa, Ivaldo 
Flores, Tico Proença, Ruy Vaz e Viviane Lameu Ribeiro. Em seguida, 
usaram da palavra: Vereador Célio Francisco Diniz, Vereador 
Ernesto Benedito Nóbile, Secretário Municipal de Cultura, Emerson 
Carlos Gonçalves; Presidente do Conselho Municipal de Cultura, 
Rodolfo Hansted Neto; e o Presidente da Câmara Municipal de Assis, 
Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio e suas palavras 
estão inseridas no DVD n º 18/ 19, de 24/04/ 19. Ato contínuo, o 
Senhor Presidente informou que fariam a entregas do Diploma de 
Mérito Cultural aos artistas que tinham se destacado no ano de 2018. 
Os Diplomas foram entregu1~s, conforme Anexo 2. A seguir, o Mestre 
de Cerimônia convidou a representante dos artistas para fazer uso da 
palavra. Usou da palavra a Cantora Gospel, Rosana Melo e suas 
palavras estão inseridas no DVD nº 18/ 19, de 24/04/ 19. Houve mais 
uma apresentação da Banda "Outro Lado da Banda". Na sequência, o 
Senhor Presidente, solicitou ao Vereador Célia Francisco Diniz que 
procedesse a Oração do Pai Nosso. Ato contínuo, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, parabenizou os homenageados e sob a 
proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão. Às 
2 lh53min foi encerrada a presente Sessão para entrega do Diplom:r 
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de Mérito Cultural - Des1taques 2018 e eu Sonia Lavinia Tinson 
Krebs, Secretária da Ata, lavrei a presente , que vai assinada pelo 
Senhor Presidente. 

ALEXANDRE COBRA CYRINO NICOLIELLO VENCIO 
Presidente 
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ANEXO 1 - CHAMADA 

- LUIS CESAR BUENO GASPAR - Representando os participantes do 
PROARC 

- TAYNARA RAFAELA DOS SANTOS - Representando os participantes do 
PROARC 

- RUY HAMILTON DE MATTOS VAZ - Representando os participantes do 
PROARC 

- GIULIA SANT' ANA PASQUAJtELI - Cantora Destaque 

- EDNA VEZZONI - Escritora 

- LUIZ CARLOS DE BARROS -- Historiador 

- RICARDO ADOLFO PONTES (RICARDO E SANTIAGO) - Dupla de 
Sertanejo Universitário 

- TIAGO JOSÉ DA FONSECA (RICARDO E SANTIAGO) - Dupla de 
Sertanejo Universitário 

- VIVIANE LAMEU RIBEIRO - Representando os participantes do PROARC 

- IRACEMA BARBOSA (IRMÃS JACÓ) - Dupla de Sertanejo Raiz 

- LEARDINA BARBOSA (IRMÃ.S JACÓ) - Dupla de Sertanejo Raiz 

- LUCIANO JOSÉ TEIXEIRA - Artes Circenses 

- HEDPO FELIPE DE AZEVEDO (CENA VORAZ TEATRO OFICINA) -
Teatro 

- MARCOS ANTONIO MAROU:BO - Artes Plásticas 

- VERA BASSAN (PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS ARTESÃOS DE 
ASSIS -ASA)-Artesanato ~ 
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- JOÃO RAMALHO - Artesanato 

- DAVI DE OLIVEIRA (GRUPO DE CATIRA ATA DE ASSIS -
ASSOCIAÇÃO DOS TROPEIROS) - Dança Folclórica 

- MARA SILVIA PIOVEZANI DE CARVALHO (BALÉ PETRUSHKA) - Dança 
Clássica 

- ALTEMIR DOS SANTOS ("AJWIGOS DO BREAK") - Dança Moderna 

- MAESTRO CLÁUDIO FRA'NCISCO XAVIER (REPRESENTADO PELO 
MAESTRO IVALDO FLORES) - Banda Marcial 

- EMERSON CARLOS GONÇALVES (SECRETÁRIO MUNICIPAL DA 
CULTURA, REPRESENTANDO JET BOYS) - Banda de Baile 

- JOSÉ CARLOS CORRÊA (ZÉ CORRÊA - REPRESENTANDO O 
CATEDRAL DO SAMBA) - Banda/Grupo de Música Popular 

- CARLOS EDUARDO DA COSTA (KADU - REPRESENTANDO A BANDA 
ALQUIMIA - ROCK) - Banda/ Grupo de Música Popular 

- ROSANA MELO - Cantora Gospel 

- MOISÉS BERGAMASCO (LllrÃO) - Cantor MPB 

- JOSÉ APARECIDO DOS SA1~TOS (CORAL GAUDIUM ET SPES) - Canto 
Coral 

- AUGUSTINHO ROCHA (TROPEIROS DE ASSIS) - Patrimônio Cultural 

- JOÃO GONÇALVES LIMA (JOÃO BAIANO) - Violão 7 Cordas 

- KAYRE EMANUEL DE OLIVEIRA (REPRESENTANDO O GRUPO DE 
TAIKO - GOUJOU WADAIKO) - Grupos Musicais 

- MARIA DE FÁTIMA BARBOSA SANTILLE - Representando o Balé Isabel 
Gusman 

- ALINE DA SILVA SOARES REYES - Representando o Studio de Dan7 
L'Arte Balleto 
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ANEXO 2 - PREMIAÇÕES 

- LUIS CESAR BUENO GASPAR e TAYNARA RAFAELA DOS SANTOS -
representando os participantes do PROARC: 

ANA CAROLINA BATISTA LUCHINI - Artes Plásticas, Visuais e Design 
ANNA CAROLINA ALENCAR BETINE - Artes Plásticas, Visuais e Design 
CLÉBER DE LIMA FRANCO TASQUIN - Dança 
EVELIN SILVA DE SOUZA ALVES- Cultura Popular 
GISELE GOULART VIEIRA - Hip Hop 
HENRIQUE SANABRIA - Hip Hop 
LUIS CESAR BUENO GASPAR-Artes Plásticas, Visuais e Design 
MARISA CAROLINA THOMÉ - Música 
RAFAEL MIRANDA PORTO ALEGRE - Dança 
TAYNARA RAFAELA DOS SANTOS - Dança 
VINÍCIUS ALVES THOMAS - Hip Hop 
VIVIAN NATIELE MARTINS - Artes Plásticas, Visuais e Design 

(Diploma entregue pelos Vereadores Alexandre Cobra Cyri.no Nicoliello 
Veneto e Célio Francisco Diniz) 

- RUY HAMILTON DE MATTOS VAZ e VIVIANE LAMEU RIBEIRO -
representando os contemplados pelo PROARC: 

CARLOS HENRIQUE LOPJ~S AREVALO - Artes Plásticas, Visuais e 
Design 
FÁBIO GOMES JARDIM - Cultura Popular 
GUILHERME GIORDANO BRAGA DE SOUZA COELHO DE MORAES -
Música 
HETORI HENRIQUE CAZARI - Hip Hop 
JOSÉ ROBERTO SANABRIA DE ALELUIA - Hip Hop 
LARA FERREIRA BOTTÓS - Artes Plásticas, Visuais e Design 
LIGIA ANDREIA DOS SANTOS CARDOSO - Dança 
MÁRCIO TEIXEIRA LOPES - Recuperação, Construção e Manutenção de 
Espaços de Circulação da Produção da Cultura do Estado 
MARIA DE FÁTIMA BARBOSA SANTILLE - Dança 
MARIANO APARECIDO DOS SANTOS - Cultura Popular 
RUY HAMILTON DE MATTOS VAZ - Música 
SANDRO DE CÁSSIO DUTRA - Teatro 
SEBASTIÃO MENDES DA SlLVA-Artes Plásticas, Visuais e Design 
SERGIO AUGUSTO FREDERICO - Eventos Carnavalescos e Escolas de 
Samba 
SIDNEI MARCIO DE OLIVEIRA - Música 
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VIVIANE LAMEU RIBEIRO - Música 
(Diploma entregue pelos Vereadores Alexandre Cobra Cyrl.no Nicoliello 
Vencia e Célia Francisco Diniz) 

- GIULIA SANT' ANA PASQUARELLI - Cantora Destaque (Diploma entregue 
pelo Vereador Alexandre Cobra Cyrl.no Nicoliello Vencia) 

- EDNA VEZZONI - Escritora (Diploma entregue pelo Vereador Célia 
Francisco Diniz) 

- LUIZ CARLOS DE BARROS - Historiador (Diploma entregue pelo Vereador 
Ernesto Benedito Nóbile) 

- RICARDO ADOLFO PONTES e TIAGO JOSÉ DA FONSECA (RICARDO E 
SANTIAGO) - Dupla de Sertanejo Universitário (Diploma entregue pelo 
Vereador Alexandre Cobra Cyrl.no Nicoliello Vencia) 

- IRACEMA BARBOSA e LEARDINA BARBOSA (IRMÃS JACÓ) - Dupla de 
Sertanejo Raiz (Diploma entregue pelo Vereador Ernesto Benedito Nóbile) 

- LUCIANO JOSÉ TEIXEIRA - Artes Circenses (Diploma entregue pelo 
Vereador Ernesto Benedito Nábile) 

- HEDPO FELIPE DE AZEVEDO (CENA VORAZ TEATRO OFICINA) -
Teatro (Diploma entregue pelo Vereador Célia Francisco Diniz) 

- MARCOS ANTONIO MAROUBO - Artes Plásticas (Diploma entregue pelo 
Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencia) 

- VERA BASSAN (PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS ARTESÃOS DE 
ASSIS - ASA) - Artesanato (Diploma entregue pelo Secretário Municipal da 
Cultura, Emerson Carlos Gonçalves) 

- JOÃO RAMALHO - Artesanato (Diploma entregue pelo Vereador Ernesto 
Benedito Nóbile) 

- DAVI DE OLIVEIRA (GRUPO DE CATIRA ATA DE ASSIS -
ASSOCIAÇÃO DOS TROPEIROS) - Dança Folclórica (Diploma entregue pelo 
Vereador Célia Francisco Diniz) 

- MARA SILVIA PIOVEZANI DE CARVALHO (BALÉ PETRUSHKA) - Dança 
Clássica (Diploma entregue pelo Vereador Ernesto Benedito Nóbile) 
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- ALTEMIR DOS SANTOS ("AMIGOS DO BREAK") - Dança Moderna 
(Diploma entregue pelo Vereador Alexandre Cobra Cyrino Mcoliello 
Vencio) 

- MAESTRO CLÁUDIO FRANCISCO XAVIER (REPRESENTADO PELO 
MAESTRO IV ALDO FLORES) - Banda Marcial (Diploma entregue pelo 
Secretário Municipal da Cultura, Emerson Carlos Gonçalves) 

- EMERSON CARLOS GONÇALVES (SECRETÁRIO MUNICIPAL DA 
CULTURA, REPRESENTANDO JET BOYS) - banda de baile (Diploma será 
entregue pelo Secretário Municipal da Cultura, Emerson Carlos Gonçalves) 

- JOSÉ CARLOS CORRÊA (ZÉ CORRÊA - REPRESENTANDO O 
CATEDRAL DO SAMBA) - banda/grupo de música popular 

Integrantes: 
1- Paulo Ogeda 
2 - Rafael Ribeiro (Rafinha) 
3 - Antônio Marcos (Ba) 
4 - Antônio Malta dos Santos Reis (Toninho) 
5- Mário Cesar de Oliveira (Marinho) 

(Diploma entregue pelo Vereador Ernesto Benedito Nóbile) 

- CARLOS EDUARDO DA COSTA (KADU) - REPRESENTANDO A BANDA 
ALQUIMIA (ROCK) - Banda/Brupo de Música Popular 

Integrantes: 
1- Kadu (Guitarra e Vocal) 
2- Rodrigo Franco (Contrabaixo e Vocal) 
3 - Fernando Lima (Guitarra Solo) 
4- Paulo Caetano (Bateria) 

(Diploma entregue pelo Vereador Célio Francisco Diniz) 

- ROSANA MELO - Cantora Gospel (Diploma entregue pelo Vereador 
Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencia) 

- MOISÉS BERGAMASCO (Lilão) - Cantor MPB (Diploma entregue pelo 
Vereador Ernesto Benedito Nóbile) 

- JOSÉ APARECIDO DOS SANTOS (CORAL GAUDIUM ET SPES) - Canto 
Coral (Diploma entregue p elo Vereador Alexandre Cobra Cyrino Mcoliello 
Vencia) 
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- JOÃO GONÇALVES LIMA (João Baiano) - Violão 7 Cordas (Diploma 
entregue pelo Vereador Célio Francisco Diniz) 

- AUGUSTINHO ROCHA (TROPEIROS DE ASSIS) - Patrimônio Cultural 
(Diploma entregue pelo Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello 
Veneto 

- KAYRE EMANUEL DE OLIVEIRA (REPRESENTANDO O GRUPO DE 
TAIKO - GOUJOU WADAIKO) - Grupos Musicais 

Integrantes: 
1. Gustavo Henrfique Yuukka de Oliveira Souza 
2. Caroline Sayuri Fernandes Sikina 
3. Eduarda Harumi Fernandes Sikina 
4. Vinícius Nunes Maciel 
5. Lais Mayumi Sant'Ana 
6. Kayre Emanuel de Oliveira 
7. Gisele Katumata 
8. Mariana Mayumi Sikina 
9. Isis Kaori Minohara 
10.Nathalia de Oliveira Becheli 

(Diploma entregue pelo Vereador Célio Francisco Diniz) 

- MARIA DE FÁTIMA BARBOSA SANTILLE (INDICAÇÃO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSIS) - Representando o Balé Isabel Gusman 

O Balé Isabel Gusman participou nos dias 18 a 23 de março da final do 
VKIBC 2019 em New York. O festival reúne os melhores bailarinos do 
mundo que passam por seleções até chegar à final onde disputam por 
medalhas, contratos e bolsas de estudo. Com a direção de Fátima 
Barbosa e Ana Luiza Santilli os alunos da escola participaram e 
receberam premiações: 
Gabriel Barbosa - Medalha de ouro e bolsa de estudo para EUA 
Ana Clara Barboza - Medalha de prata e bolsa de estudo para EUA 
Conjunto SAKURA: 
Ana Clara Barboza 
Ana Laura Calônico 
ClaraDib 
Manuela Santilli 
Rafaella Saback 
Rebeca Binato 
Este grupo foi escolhido entre os 20 trabalhos para abrir a Gala dos 
vencedores do VKIBC 2019 

Rua José Bonifácio, nº 1001 -Assis/SP - CEP: 19800-072 - Fone/Fax: (18) 3302-4144 
www.assis.sp.leg.br 



ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata nº 18/19 

Professoras e coreógrafas responsáveis: 
Fátima Barbosa 
Ana Luiza Santilli 

Fls. nº .10 

(Diploma entregue pelo Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello 
Vencia) 

- ALINE DA SILVA SOARES REYES (INDICAÇÃO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSIS) - Representando o Studio de Dança L'Arte Balleto 

Representou o Brasil na cidade de Porec, na Croácia, no Festival Dance 
Star 2015 Wold Tour 
(Não pode comparecer por motivo de luto) 
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